

## «Нам года не беда»

1 октября - Международный День пожилых людей. Этот праздник дает прекрасную возможность выразить глубокое уважение и сказать теплые слова благодарности всем пожилым людям за их добросовестный труд, за их огромный жизненный опыт, доброту, мудрость.

В нашей группе 30 октября, прошло развлечение с бабушками и дедушками, которое называлось «Нам года не беда»

Гости этого дня — бабушки и дедушки – это самые добрые, заботливые и понимающие детей близкие люди, которые всегда с восторгом смотрят на своих внуков и правнуков. Дети совместно с воспитателем оформили стенгазету с поздравлениями для бабашек и дедушек, на мероприятии читали стихи, пели песни, задорно танцевали, поздравили бабушек и дедушек открытками, которые делали самостоятельно. Бабушки и дедушки тоже не остались в стороне. Они также приняли участие в конкурсах со своими внуками: перебирали крупы, танцевали, пеленали кукол, узнавали детей по ручкам, отгадывали сказки, а также исценировали сказку «Репка».

Мероприятие закончилось чаепитием. Все остались довольны.





Материал подготовила: Белоусова М.А., воспитатель